

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму "Облік і оподаткування",
за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування"
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма "Облік і оподаткування" спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена Закарпатським угорським інститутом імені Ференца Ракоці II оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260.

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 Облік і оподаткування враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми "Облік і оподаткування" дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести доповнення гуманітарного блоку підготовки здобувачів дисципліною "Основи права та господарське право" та розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Рецензент:

Директор БФ "Фундація Доброти - Іммануїл",
доктор економічних наук, доцент



Н.І. Ценклер

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підготовлену кафедрою обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II

Кафедрою обліку і аудиту було представлено оновлену освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», що зумовлює забезпечення формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

У сучасних умовах сьогодення, задля підтримки належного рівня нової європейської структури соціального простору, питання якісної підготовки й кадрового забезпечення суродованих й компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з питань обліку і оподаткування зі знанням іноземних мов – займає одне з пріоритетних місць.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена кафедрою обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II за результатами спільного консультування із роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі були враховані потреби потенційних роботодавців – впроваджено дисципліни «Бухгалтерський практикум» та «Облік у фермерських господарствах» відповідно до специфіки регіонального ринку праці, з врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно-правових актів щодо виробничо-господарської діяльності підприємств та організацій, що забезпечує відповідність програмних результатів навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів й академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 07 – Управління та адміністрування, спеціальність 071 – Облік і оподаткування, затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України 19.11.2018 р. № 1260; має необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє сформулювати необхідні фахові та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти - майбутніх фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

Головний бухгалтер

ТОВ "ГОЛДЕН НЕКТАР УКРАЇНА"



Шебенгень Єдіна



W. P. E. S.

Скупка, продаж, производство
всех видов поддонов

ТОВ «Вуд Палеттен Експрес Сервіс»
вул. Першотравнева, 64, м. Свалява
Закарпатська область, Україна, 89300
Код ЄДРПОУ 40283128
E-mail: finance@wpes.com.ua
Web-сайт: <https://wpes.com.ua/>

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підготовлену кафедрою обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері обліку і оподаткуванні в сучасних умовах є важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», являє собою систему документів, що розроблена після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили понит на підготовку фахівців цієї спеціальності, та затверджена вищим навчальним закладом з урахування потреб виробничо-господарської діяльності відповідно до специфіки регіону та діючих нормативно-правових актів.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до Національної рамки компетентностей. Програма передбачає можливість спеціалізації здобувачів вищої освіти із фаховим знанням іноземних мов (англійська, угорська). Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю «Облік і оподаткування» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає державному стандарту і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувані необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

З урахуванням викладеного програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Директор ТОВ «Вуд Палеттен Експрес Сервіс»



М.М.Кошун